

От сессии до сессии жили студенты... интересно!

Входящем 2013 году в жизни Саратовской государственной юридической академии, как всегда, событий было более чем предостаточно.

Для того чтобы перечислить их все, понадобился бы отдельный выпуск «Комсомолки». Так что сегодня остановимся на наиболее значимых, ярких, запоминающихся.

УНИВЕРСИАДА - СТУПЕНЬ К СОЧИ-2014

И самым фееричным из них, естественно, была Универсиада в Казани. Хотя бы потому, что студенческое спортивное мероприятие столь грандиозного масштаба проводится в нашей стране впервые.

Саратовскую государственную юридическую академию на Универсиаде представлял боксер Артем Чеботарев. В команду волонтеров от Саратовской области вошли семь студентов СГЮА. Именно они были удостоены чести вручить первое «золото» Универсиады австралийской спортсменке Саманте Миллис.

видеоработа «День дублера» получила сразу два специальных приза!

ОСНОВНОЙ ЗАКОН ЖИЗНИ

Именно так воспринимают Конституцию РФ каждый студент и преподаватель СГЮА. Да это и неудивительно, ведь именно этот документ для каждого юриста, нынешнего или будущего, - основа основ, фундамент для любого направления деятельности.

Плюс немного личного: в свое время кафедра конституционного и международного права СГЮА принимала непосредственное участие в создании так называемого саратовского проекта Конституции, победившего на конкурсе. В нынешней Конституции нашли отражение многие идеи, закрепленные в данном проекте.

Так стоит ли удивляться, что 20-летию Основного закона страны была посвящена целая череда мероприятий, прошедших в академии в течение всего года. Кафедральные и ака-



Один из авторов проекта Конституции РФ, заведующий кафедрой конституционного и международного права СГЮА Владимир Кабышев во время встречи с Президентом России Владимиром Путиным.

юридической академией подписаны соглашения о сотрудничестве со 124 федеральными и региональными ведомствами, в числе которых органы прокуратуры, следственный комитет, арбитражный суд, судебный департамент, адвокатские коллегии и т. д.

О СПОРТ, ТЫ - ВСЕ!

О спортивной жизни студентов академии можно уже, пожалуй, написать книгу, и не одну. Признаться, она бьет ключом даже в те годы, когда нет таких крупных событий, как Универсиада. Из самых громких побед 2013-го, пожалуй, обязательно стоит назвать тот факт, что студент СГЮА Никита Яковенко стал одним из лучших спортсменов страны, выиграв соревнования саблистов на кадетском турнире «Юность Москвы», завоевав серебряную медаль. Не стоит забывать и про именитого студента-боксера СГЮА Артема Чеботарева, который стал одним из призеров на чемпио-

нате мира по боксу среди мужчин, завоевав бронзовую медаль! А также совсем недавнее событие. Буквально на днях команда академии стала обладателем Кубка студенческой волейбольной Лиги России 2013 г.!

Как бы завершающим этот календарный год аккордом станет окончание строительства бассейна, возводимого в рамках реализации проекта партии «Единая Россия» «500 бассейнов». Строительство осуществлялось без преувеличения всем миром: на средства федерального и областного бюджетов, внебюджетных средств академии, при активном участии студентов СГЮА. Да и посетить бассейн сможет каждый желающий: по окончании строительства современный спортивный объект распахнет свои двери не только перед студентами академии, но и перед всеми саратовцами.

НОВОСЕЛЬЕ: НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ

Вы не поверите, но студенты и преподаватели академии еще успели отпраздновать и новоселье. В конце ноября состоялось открытие нового учебно-жилого комплекса Юридического института правового администрирования. Комплекс построен на собственные средства академии и, по сути, является первой очередью грандиозного проекта, общая площадь которого должна составить четыре тысячи двести квадратных метров. Теперь и жить, и учиться студенты института будут в одном месте.

Также собственные средства СГЮА были направлены на окончание строительства малосемейного общежития для аспирантов и преподавателей. Но это, впрочем, уже дела года грядущего.

Подготовила
Вера ШАРАБАНДОВА.



Победители Кубка студенческой волейбольной Лиги России - команда СГЮА.

Титула «Лицо Универсиады-2013» была удостоена победительница всероссийского конкурса, студентка Института юстиции СГЮА Екатерина Иванецкая.

ВСЕ «ЗВЕЗДЫ» - В «МИРЕ ПРАВА»

Пятый всероссийский конкурс телевизионных фильмов и программ «Мир права-2013», ставший уже традиционным для академии, состоялся в начале июля. И в гостях в этот раз были действительно целое созвездие тех, кто давно и по праву пользуется авторитетом на ведущих телеканалах страны и не только. Эдуард Петров, Рифат Сабилов, Григорий Тараненко, Юрий Чибряков, Мария Бондарева, Сергей Железняк, Ольга Баталина, Леонид Каневский - вот далеко не полный перечень высоких гостей, которых в те июльские дни принимала у себя академия.

Высокую оценку уровню мероприятия дал ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор, депутат Саратовской областной Думы Сергей Суоров, отметив, что конкурс несет в себе серьезнейшую практическую составляющую: в ходе работы мастер-классов, круглых столов и открытых дискуссий, в которых принимают участие ведущие юристы и правоведа, создается уникальная учебная площадка. Именно в спорах и размышлениях, убежден Сергей Борисович, рождаются ответы на многие серьезные вопросы. Звездным, благодаря конкурсу, стал и студенческий телеканал академии «StudMotion», чья

КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

Сергей СУРОВОВ, ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор, председатель Совета ректоров вузов Саратовской области, депутат Саратовской областной Думы:

- Сегодня мы вкратце обозначили только основные моменты жизни нашей академии. Однако и в промежутках между этими событиями жизнь студентов была более чем интересной и насыщенной событиями. Из самых ярких могу назвать традиционный для нас День дублера, в ходе подготовки к которому рождаются самые смелые проекты. Многим из них, к слову, уготована долгая жизнь в стенах академии. Результатами прошедшего в этом году стали, к примеру, создание Центра медиации - досудебного решения споров и первого академического телеканала «StudMotion». Да и идея грядущего фестиваля творчества для старшеклассников «Академия зажигает звезды», собственно, также родилась в процессе подготовки к Дню дублера.

Из творческих событий необходимо вспомнить Гран-при, полученный на «Студенческой весне», и победу академической цирковой студии «Феерия» в конкурсе на лучший городской творческий коллектив.

демические круглые столы, олимпиады студентов и школьников, выставки и конкурсы научных работ и даже Международная научно-практическая конференция. Перечислить все просто невозможно.

ДЛЯ ДЕЛА И ДУШИ

Входящем году также продолжилось расширение границ сотрудничества. Академией были подписаны соглашения с администрацией муниципального образования «Город Саратов», отделением Пенсионного фонда России по Саратовской области и Театром юного зрителя.

Напомним, что на сегодняшний день Саратовской государственной



Команда академии была самой представительной в группе волонтеров Саратовской области.